



Włocławek, dnia 07.05.2021r.

DOTYCZY: DZP/16/2021

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Dostawa materiałów medycznych na potrzeby oddziału ortopedii i traumatologii Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku** przez okres 36 miesięcy. **Znak postępowania DZP/ 16 /2021**

Zamawiający Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku informuje, że zgodnie z art 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. — Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 rok, poz. 2019), wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy Pzp Zamawiający udziela odpowiedzi i zamieszcza zapytania i wyjaśnienia na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

Pytanie nr 1

Dot. Części nr 5:

Rozdz. III, pkt. 3.2 ppkt. 12 oraz §1 ust. 3 wzoru umowy – Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dat ważności na opakowaniach w przypadku oferowania wyrobów niesterylnych? Implanty niesterylne nie mają określanych dat ważności.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza odstępnie od daty ważności w przypadku wyrobów, dla których nie został postawiony wymóg sterylności.

Pytanie nr 2

Dot. Części nr 5:

Rozdz. III, pkt. 3.2 ppkt. 17 oraz §1,2,3,4,9 wzoru umowy oraz zapis pod formularzem cenowym – Czy Zamawiający w odniesieniu do Części nr 5 wyrazi zgodę na odstępnie od konieczności utworzenia składu konsygnacyjnego i udostępnienia instrumentarium na okres trwania umowy na rzecz dostawy śrubopłytek dynamicznych wraz z instrumentarium do planowanego zabiegu? Zamawiający przewidział do zakupu 20 szt. płytek na okres 36 miesięcy co pozwala sugerować, że zabiegi z wykorzystaniem implantów w ww. pakiecie będą wykonywane ok. 1 raz na dwa miesiące.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Dot. Część nr 5:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na oferowanie śrubopłytek dynamicznych o potrójnym dynamicznym mocowaniu w głowie kości udowej zamiast poczwórnym?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.



Województwo
Kujawsko-Pomorskie

ul. Wieniecka 49, 87 - 800 Włocławek
NIP: 888 311 78 73; REGON: 341411727
www.szpital.wloclawek.pl; sekretariat@szpital.wloclawek.pl
tel. 54 412 90 00



Pytanie nr 4

Dot. zapisów wzoru umowy:

§2 ust. 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu utworzenia składu konsygnacyjnego do 5 dni roboczych?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisu wzoru umowy polegającej na zmianie:

Było:

§2 ust. 2. Towar oddany w skład konsygnacyjny, wymieniony w załączniku nr 2 do umowy, dostarczony zostanie przez Wykonawcę w terminie max 2 dni roboczych licząc od dnia zawarcia umowy.

Po zmianie:

§2 ust. 2. Towar oddany w skład konsygnacyjny, wymieniony w załączniku nr 1 do umowy, dostarczony zostanie przez Wykonawcę w terminie max 5 dni roboczych licząc od dnia zawarcia umowy.

Wobec powyższego zmianie ulega Załącznik nr 5 do SWZ oraz Załącznik Nr 2.1 – 2,6 do SWZ.

Załącznik nr 5 i Załączniki Nr 2.1-2.6 po modyfikacji dostępne na portalu zakupowym <https://platformazakupowa.pl/pn/szpital.wloclawek.pl> w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie nr 5

Dot. zapisów wzoru umowy:

Czy Zamawiający dookreśli w §4 ust. 4, iż z momentem pobrania towaru z depozytu i jego zaimplantowania – dot. produktów oddanych w depozyt – Zamawiający zobowiązany jest do zapłaty za dostarczony towar? Obecny zapis pozwala dookreślić przejście własności nad towarem z powstaniem obowiązku zapłaty.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany treści wzoru umowy w zakresie §4 ust. 4, poprzez nadanie temu postanowieniu następującej treści:

Było:

§4 ust.4. Towar do chwili zapłaty pozostaje własnością Wykonawcy. Dostawa i zwrot towaru nastąpi na koszt i ryzyko Wykonawcy.

Po zmianie:

§4 ust.4. Towar do chwili jego pobrania z depozytu przez Zamawiającego zaimplantowania pozostaje własnością Wykonawcy. Dostawa i zwrot towaru nastąpi na koszt i ryzyko Wykonawcy. Z momentem pobrania towaru z depozytu i jego zaimplantowania Zamawiający zobowiązany jest do zapłaty za dostarczony towar pod warunkiem spełnienia przez Wykonawcę wymogów wskazanych w § 9 umowy.

Wobec powyższego zmianie ulega Załącznik nr 5 do SWZ. Załącznik nr 5 po modyfikacji dostępny na portalu zakupowym <https://platformazakupowa.pl/pn/szpital.wloclawek.pl> w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie nr 6

Dot. zapisów wzoru umowy:

Czy Zamawiający zmieni wysokość kar umownych określonych w §7 Ust. 1 z 2% na 0,5% wartości niedostarczonego w terminie towaru oraz w §7 Ust. 2 z 5% na 0,5% ceny brutto dostawy wadliwej lub w inny sposób niezgodny z umową?

Przedstawione we wzorze umowy kary umowne nakładają na Wykonawcę obowiązek zapłaty zbyt wygórowanej kary umownej.



Województwo
Kujawsko-Pomorskie

ul. Wieniecka 49, 87 - 800 Włocławek
NIP: 888 311 78 73; REGON: 341411727
www.szpital.wloclawek.pl; sekretariat@szpital.wloclawek.pl
tel. 54 412 90 00



Mając na uwadze przepis zawarty w projekcie umowy w sprawie zamówienia publicznego stanowiącym Załącznik do SWZ zwracamy się o zmianę wysokości zastrzeżonych kar umownych.

Podkreślić należy, że w doktrynie prawa zamówień publicznych oraz w aktualnym orzecznictwie KIO ustanawianie przez Zamawiającego w umowie rażąco wysokich kar umownych (KIO 980/18 i KIO 983/18), bezwzględnie należy uznać, za naruszenie zasad zachowania uczciwej konkurencji, które może być uzasadnioną podstawą do żądania unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego z uwagi, iż postępowanie jest obarczone wadą uniemożliwiającą zawarcie ważnej umowy w sprawie zamówienia publicznego. Ustalenie przez Zamawiającego zbyt wygórowanych kar umownych dla wykonawców stanowi zatem naruszenie prawa w zakresie równości stron umowy, co w konsekwencji prowadzi do sprzeczności celu takiej umowy z zasadami współżycia społecznego i skutkować winno bezwzględną nieważnością czynności prawnej na podstawie przepisu art. 353¹k.c. w zw. z art. 58 § 1 k.c.

Biorąc pod uwagę powyższe zmiana kar umownych jest w pełni uzasadniona.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę treści wzoru umowy.

Pytanie nr 7

Dot. zapisów wzoru umowy:

Czy Zamawiający dookreślił w §7 ust. 3, iż trzykrotna zwłoka w dostawie uprawniająca do odstąpienia od umowy musi wystąpić w 3 kolejnych po sobie dostawach?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę treści wzoru umowy.

Pytanie nr 8

Dot. zapisów wzoru umowy:

Czy Zamawiający dookreślił, iż faktura ma być wystawiona na podstawie przesłanego protokołu zużycia (§9 ust.1) – dot. produktów oddanych w depozyt? Obecne zapisy nie wskazują jednoznacznie w którym momencie ma być wystawiona faktura na dostarczony i zaimplantowany towar.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany treści wzoru umowy w zakresie §9 ust. 1, poprzez nadanie temu postanowieniu następującej treści:

Było:

§9 ust.1. Podstawą do zapłaty za dostarczony towar jest prawidłowo wystawiona przez Wykonawcę faktura VAT po każdorazowym pobraniu przez Zamawiającego towaru ze składu konsygnacyjnego i nie wniesienia zastrzeżeń co do jego stanu lub właściwości.

Po zmianie:

§9 ust.1. Podstawą do zapłaty za dostarczony towar jest prawidłowo wystawiona przez Wykonawcę faktura VAT po każdorazowym pobraniu przez Zamawiającego towaru ze składu konsygnacyjnego i nie wniesienia zastrzeżeń co do jego stanu lub właściwości. Wykonawca wystawi fakturę VAT po otrzymaniu przez niego i na podstawie przesłanego przez Zamawiającego protokołu zużycia.

Wobec powyższego zmianie ulega załącznik nr 5 do SWZ. Załącznik nr 5 po modyfikacji dostępny na portalu zakupowym <https://platformazakupowa.pl/pn/szpital.wloclawek.pl> w przedmiotowym postępowaniu.



Województwo
Kujawsko-Pomorskie

ul. Wieniecka 49, 87 - 800 Włocławek
NIP: 888 311 78 73; REGON: 341411727
www.szpital.wloclawek.pl; sekretariat@szpital.wloclawek.pl
tel. 54 412 90 00



Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 137 ustawy z dnia 11 września 2019 r. — Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 rok, poz. 2019) informuje, iż modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia polegającej na zmianie :

1) Rozdział XIX Kryteria oceny ofert ust. 2 pkt. 2 w kryterium drugim – „Termin dostawy – uzupełnienie składu konsygnacyjnego”:

Było:

Kryterium drugie – „Termin dostawy- uzupełnienie składu konsygnacyjnego ” (liczony od dnia złożenia zamówienia w formie mailowej lub faksem)

W kryterium „Termin dostawy-uzupełnienie składu konsygnacyjnego” ilość punktów zostanie obliczona oddzielnie dla każdej oferty, według poniższego opisu:

Tabela nr 4:

Termin dostawy- uzupełnienie składu konsygnacyjnego- 1 dzień roboczy	20 pkt
Termin dostawy-uzupełnienie składu konsygnacyjnego- 2 dni robocze	10 pkt

Zamawiający wymaga maksymalnie 2-dniowego terminu dostawy- uzupełnienia składu konsygnacyjnego. W przypadku braku wpisania terminu dostawy- uzupełnienie składu konsygnacyjnego lub wpisania terminu dostawy- uzupełnienie składu konsygnacyjnego powyżej 2 dni oferta zostanie odrzucona jako niezgodna z treścią SWZ.

Po zmianie:

Kryterium drugie – „Termin dostawy- uzupełnienie składu konsygnacyjnego ” (liczony od dnia złożenia zamówienia w formie mailowej lub faksem)

W kryterium „Termin dostawy-uzupełnienie składu konsygnacyjnego” ilość punktów zostanie obliczona oddzielnie dla każdej oferty, według poniższego opisu:

Tabela nr 4:

Termin dostawy- uzupełnienie składu konsygnacyjnego- 1 dzień roboczy	40 pkt
Termin dostawy-uzupełnienie składu konsygnacyjnego- 2 dni robocze	20 pkt

Zamawiający wymaga maksymalnie 2-dniowego terminu dostawy- uzupełnienia składu konsygnacyjnego. W przypadku braku wpisania terminu dostawy- uzupełnienie składu konsygnacyjnego lub wpisania terminu dostawy- uzupełnienie składu konsygnacyjnego powyżej 2 dni oferta zostanie odrzucona jako niezgodna z treścią SWZ.

SWZ po modyfikacji w załączeniu. SWZ po modyfikacji dostępna na portalu zakupowym <https://platformazakupowa.pl/pn/szpital.wloclawek.pl> w przedmiotowym postępowaniu.

2) Wzór umowy do § 14 ust. 1 dodaje się lit. k o następującym brzmieniu:

k. umowa nie zostanie zrealizowana do wartości brutto w terminie jej obowiązywania - czas trwania umowy, o którym mowa w § 12 ust. 1 może zostać wydłużony aż do wyczerpania wartości brutto umowy, jednak nie dłużej niż o 6 miesięcy.



Województwo
Kujawsko-Pomorskie

ul. Wieniecka 49, 87 - 800 Włocławek
NIP: 888 311 78 73; REGON: 341411727
www.szpital.wloclawek.pl; sekretariat@szpital.wloclawek.pl
tel. 54 412 90 00



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY IM. BŁOGOSŁAWIONEGO KSIĘDZA JERZEGO POPIEŁUSZKI WE WŁOCŁAWKU

Wobec powyższego zmianie ulega załącznik nr 5 do SWZ. Załącznik nr 5 po modyfikacji dostępny na portalu zakupowym <https://platformazakupowa.pl/pn/szpital.wloclawek.pl> w przedmiotowym postępowaniu.

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje Załącznik Nr 2.1 do SWZ – Formularz asortymentowo cenowy dot. Części 1.

SWZ wraz z załącznikami po modyfikacji dostępna na portalu zakupowym <https://platformazakupowa.pl/pn/szpital.wloclawek.pl> w przedmiotowym postępowaniu

W związku z powyższym Zamawiający Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku, zawiadamia że działając na podstawie art. 90 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. — Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 rok, poz. 2019) modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie **przedłużenia terminu składania i otwarcia ofert z dnia 12.05.2021 r. na dzień 17.05.2021 r.**; miejsce i ustalone godziny pozostają bez zmian oraz modyfikuje **termin związania ofertą z dnia 09.08.2021r. na dzień 14.08.2021r.** .

SPORZĄDZIŁA :
Beata Magos
bmagos@szpital.wloclawek.pl

Inspektor
Działu Zamówień Publicznych


Beata Magos



Województwo
Kujawsko-Pomorskie

ul. Wieniecka 49, 87 - 800 Włocławek
NIP: 888 311 78 73; REGON: 341411727
www.szpital.wloclawek.pl; sekretariat@szpital.wloclawek.pl
tel. 54 412 90 00

